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N°1 

PROCES-VERBAL DE REUNION DE LA COMMISSION 

TERRITORIALE ARBITRAGE 

DU JEUDI 09 NOVEMBRE 2023 EN VISIO 

Sont présents : Claude LACAILLE - Elodie PAJINADON - Pascal ANNETTE - Mickel LAYEMAR – 

Bernard DARTY – Johnny HOARAU – Luciano MOUNIAMA  

Absent excusé : Dominique REOS   

Absent : Philippe LAUDE   

 

 

******** 
Début de la séance : 18h30 
 
 

Ordre du jour : 
 
  

I. MISE A JOUR DES LISTES G1, G2 et G3 & DESIGNATIONS  
 
 
Suite aux tests de début de saison (12 et 19 août 2023 + test de rattrapage du 30 septembre), une 
mise à jour des listes d'arbitres a été établie. 
Deux de nos arbitres du G1 sont toujours en convalescence. 
 
Les désignations se déroulent dans l'ensemble correctement mais encore une fois nous demandons 
à l'ensemble des clubs d'effectuer les conclusions de match en respectant les délais. 
 
Il est important aussi de respecter les jours de matchs par catégorie pour une meilleure couverture 
arbitrale. 
 
 
 
 
 
II. MISE EN PLACE DES REGROUPEMENTS D’ARBITRES POUR LA SAISON  

 
Voici les dates prévisionnelles : 
 

➢ Regroupement des arbitres du Groupe 1 : Samedi 20 Janvier 2024 de 14h à 17h 
➢ Regroupement des arbitres du Groupe 2 et G3 : Dimanche 21 Janvier 2024 de 9h à 12h 
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III. JAJ 
 
 
Un calendrier prévisionnel sera bientôt proposé afin que les clubs puissent s'organiser pour 
emmener les JAJ aux différents regroupements. 
 
Attention, pour qu'un JAJ soit comptabilisé, il devra au minimum être présent sur 3 regroupements 
minimum. 
 
Bien entendu, il serait souhaitable qu'ils soient présents à l'ensemble des regroupements afin de 
pouvoir réellement les former. Les clubs doivent faire un gros effort pour les JAJ. 
 
Important : pour qu'un JAJ soit indemnisé pour un match, il doit être inscrit sur la liste de JAJ de 
la CTA et participer aux regroupements. 
 
 
 

➢ 1er regroupement : 
Dimanche 26 novembre 2023 à 9h  

• Gymnase Vue belle pour la zone Sud/Ouest 
• Gymnase Bellepierre pour la zone Nord/Est 

 
Années d’âge concernés : 
2005-2006-2007-2008 
 
 
 
 
 
 
IV. BILAN JIOI POUR NOTRE PAIRE D’ARBITRE 

 
La CTA avait désigné la paire DARTY/MOUNIAMA pour ces jeux. 
 
D'après ces 2 arbitres, des problèmes d'organisation avaient été relevés que ce soit au niveau du 
transport, des repas et le manque de relationnel auprès de la délégation. 
 
Luciano MOUNIAMA avait souhaité à son retour prendre pendant une période un peu de recul au 
niveau de l'arbitrage. 
 
La CTA déplore ces problèmes d'organisation indépendants de sa volonté et rappelle à cette paire 
d'arbitres la chance qu'ils ont eu de participer à ces jeux et qu'il est important de rester en activité 
dans le championnat. 
 
Pour rappel, les arbitres aux jeux ont été placés sous l'égide d'un délégué IHF qui était chargé des 
désignations et des arbitres en général. 
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V. RECYCLAGE D’ANCIENS ARBITRES :  

 
La CTA met en place un recyclage d'anciens arbitres qui souhaitent reprendre le siffler. Les 
personnes concernées devront respecter les critères suivants : 

• Ne plus avoir été arbitre après 2015 soit 8 ans d'arrêt. 
• Être licencié dans un club pour la saison en cours 
• Être en bonne condition physique 

 
Les clubs concernés par ces personnes devront faire acte de candidature auprès de la LRHB avant 
le 15 décembre 2023. 
 
 
Fin de séance à 20h30. 
 

 


